Montazas instrukcijas

ANTTI MO6 3W GRAUDU KALTES
VIRSEJA SEKCIJA

408082 (lv) 06-2022

You'll see the difference







@ Virséja sekcija Antt| WM 06

Samontéta 3W virséja sekcija (A70567)

Gaisa kanala gala puse

A\

\' > L / / Gaisa kanala gala puse
Samontéta 3W VIrs€ja SEKCIja (AT0S8B7)........uueiiieiiiiiie ittt e st e e e e e 3
Samontéta 3W virséja sekcija (A70567), rezerves dalas ..o 4
Augséjas sekcijas piegades komplekts priekS 3W (A70922) .......c.uueiiiiiiiiiiieeie e 6
VIrSEJas SEKCIJAS MONTEZA ......coiiiiiiiiiee ittt e et e e et e e e e bt e e e e e anb et e e e e abbe e e e e annre e e e e annres 9

Antti-Teollisuus Oy 3 408082 06-2022



Antti WMOG

Virséja sekcija

Samontéta 3W virséja sekcija (A70567), rezerves dalas

06-2022

408082

Antti-Teollisuus Oy



Virséja sekcija

Antti WMOG

20100101
Norade Detalas nr. Nosaukums 1 un 2 Gab. Dwg. Nr. Svars  Grupa

1 A70562 AUGSEJAS SEKCIJAS WM06 SANU PLAKSNE 2 A70562-A 31.75 3000

2 A70563 AUGSEJA SEKCIJA/GAISA KAN. GALA GALA PLAKSNE 6 A70563-C 14.65 3000

3 A70560 AUGSEJA SEKCIJA WMO06 SAVILCEJSTIENIS TSAIS 16 A70560 1.1 3000

4 A70565 AUGSEJA SEKCIJA WM06 VERTIKALAIS BALSTS 12 A70565-D 2.45 3000

5 119028 VITNOTAIS STIENIS ZN - M12x1000 MM 8,8 12 0.89 2010

6 A70624 AUGSEJA SEKCIJA WM06 BALSTA PAGARINAJUMS 1 A70624 2.48 3000

7 A70810 AUGSEJA SEKCIJA WM06 VERTIKALA BALSTAPL 3 4 A70810-C 2.34 3000

8 A72408 AUGSEJA SEKCIJA WM06 KRONSTEINA SAVILCEJ- 8 A72408-0 0.41 3000
STIENIS GARAIS VIEN.

9 A72407 AUGSEJA SEKCIJA WM06 KRONSTEINA SAVILCEJ- 4 A72407-0 0.68 3000
STIENA GARAIS DUB..

10 A70382 SEKCIJA WM06 BALSTA STATNIS S=6 4 A70382-C 14.39 3000

11 101810 BULTSKRUVE 6K ZN — 8x16 AM DIN933 158 0.01 2010

12 110540 UZGRIEZNIS ZN — M8 DIN934 158+8 0 2010

13 102500 SESKANSU BULTSKRUVE ZN — 12x25 AM DIN933 28 0 2010

14 110570 UZGRIEZNIS ZN — M12 DIN934 48+32 0 2010

15 102210 SESKANSU BULTSKRUVE ZN — 12x25 AM DIN933 8 0 2010

16 110560 UZGRIEZNIS ZN — M10 DIN934 8 0 2010

17 115570 STIPRINAJUMA SLOKSNE 4x10 MAPA 26 0 2600

18 110625 UZGRIEZNA PAGARINAJUMS ZN M12x40 WURTH 0974- 2 0.06 2010

1240

19 111532 PAPLAKSNE ZN SPARNA - M8 DIN9021 16 0 2010

20 101830 SESKANSU BULTSKRUVE ZN - 8x25 AM DIN933 8 0 2010

21 A71060 AUGSEJA SEKCIJA WM06 ATSAITES ATLOKS 4 A71060-0 1.11 3000

Antti-Teollisuus Oy 5 408082 06-2022



Virséja sekcija An tt| VV M O 6

Augséjas sekcijas piegades komplekts prieks 3W (A70922)

3W virséja sekcija satur: 1 komplekts A70829, 2W virséja sekcija
1 pakete A70830 papildu plaksnes

Papildus, ka pieprasits: Atbalsta statnus A70359 4 gab., b = 4 mm vai

(ieklauts kaltes piegade ka Atbalsta statnus A70382 4 gab., b = 6 mm
atseviSks mezgls)

Veids, ka statni tiek uzstaditi virséja sekcija ir atkarigs no sekcijas izvietojuma samontéta kalte.

A70359
Atbalsta statnu pozicijas 3W kaltes dazadiem klajiem uzraditas b=4mm WL g
= X,
tabula I
Klaji ir numuréti sakot no augsas uz leju. 1
13 “
Karta Balsta statnis P
VIRSEJAIS KLAJS . ]
2. KLAJS NO AUGSAS - 1°
) . A70382 U,
3. KLAJS NO AUGSAS - b=6mm %
4. KLAJS NO AUGSAS A70359, s =4 mm N
5. KLAJS NO AUGSAS A70359, s =4 mm | 3R
6. KLAJS NO AUGSAS A70359, s =4 mm :
7. KLAJS NO AUGSAS A70359, s =4 mm I
8. KLAJS NO AUGSAS A70382, s = 6 mm kAl
9. KLAJS NO AUGSAS A70382, s =6 mm [N
_ « NS
10. KLAJS NO AUGSAS A70382, s =6 mm ‘
11. KLAJS NO AUGSAS A70448, pastiprinajums A70448 [,
12. KLAJS NO AUGSAS A70448, pastiprinajums Q
13. KLAJS NO AUGSAS A70448, pastiprinajums
4
g

Antti-Teollisuus Oy 6 408082 06-2022



Virséja sekcija

Antti WMOG

2W virséjas sekcijas komplekts A70829
- aréjie izmeri 217 x 1215 x 2 100 mm
- svars 198 kg

20100101
Nora- Detalas Nosaukums 1 un 2 Gab. Dwg. Nr. Svars  Grupa
de nr.
1 A70562  AUGSEJAS SEKCIJAS WM06 SANU PLAKSNE 2 A70562-A 31.74 3000
2 A70563  AUGSEJA SEKCIJA/GAISA KAN. GALA GALAPLAKSNE 4  A70563-C 14.65 3000
3 A70560  AUGSEJA SEKCIJA WMO06 SAVILCEJSTIENIS TSAIS 8 A70560-0 1.11 3000
4 A70565  AUGSEJA SEKCIJA WM06 VERTIKALAIS BALSTS 10 A70565-D 245 3000
5 A70810  AUGSEJA SEKCIJA WMO06 VERTIKALA BALSTAPL 3 2 A70810-C 2.34 3000
6 315418 DELIS L=1200 22x100 9 1.44 2800
7 A70831  AUGSEJA SEKCIJA WMO06 2W BULTSKRUVJU PAKETE 1 A70831-B 4.25 2010
9994200044
8 115570 STIPRINAJUMA SLOKSNE 4x10 MAPA 19 0.04 2600
9 119028 VITNOTAIS STIENIS ZN - M12x1000 MM 8,8 8 0.89 2010
10 A72407  AUGSEJA SEKCIJA WM06 KRONSTEINA SAVILCEJ- 4  A72407-0 0.68 3000
STIENA GARAIS DUB..
11 A72408  AUGSEJA SEKCIJA WM06 KRONSTEINA SAVILCEJ- 8 A72408-0 0.41 3000
STIENIS GARAIS VIEN.
12 A71060  AUGSEJA SEKCIJA WMO06 ATSAITES ATLOKS 2 A71060-0 1.11 3000
Antti-Teollisuus Oy 7 408082 06-2022



Virséja sekcija An tt| VV M O 6

Papildus plakSnu A70830 komplekts
- aréjie izmeri 88 x 956 x 1 160 mm

- svars 61 kg
20091001
Norade Detalas nr. Nosaukums 1 un 2 Gab. Dwg. Nr. Svars  Grupa
1 A70563 AUGSEJA SEKCIJA/GAISA KAN. GALA GALA PLAK- 2  A70563-C 14.65 3000
SNE
2 A70565 AUGSEJA SEKCIJA WM06 VERTIKALAIS BALSTS 2 A70565-D 245 3000
3 A70624 AUGSEJA SEKCIJA WM06 BALSTA PAGARINAJUMS 1 A70624 2.48 3000
4 A70810 AUGSEJA SEKCIJA WM06 VERTIKALA BALSTAPL 3 2 A70810-C 2.34 3000
5 315451 DELIS L=1140 22x100 2 1.37 2800
6 A71060 AUGSEJA SEKCIJA WMO06 ATSAITES ATLOKS 2 A71060 1.1 3000
7 A70832 AUGSEJA SEKCIJAWMO06 1W BULTSKRUVJU PAKETE 1 A70832-A 1.27 2010
9994200048
8 A70560 AUGSEJA SEKCIJA WM06 SAVILCEJSTIENIS TSAIS 8  A70560-0 1.1 3000
9 119028 VITNOTAIS STIENIS ZN - M12x1000 MM 8,8 4  A70560-0 0.89 2010
10 115570 STIPRINAJUMA SLOKSNE 4x10 MAPA : 7 0.04 2600

Samontéta 3W virséja
sekcija

Antti-Teollisuus Oy 8 408082 06-2022



Virséja sekcija An tt| W M O 6

Virséjas sekcijas montaza

17 F 1a.

1. Gala plakSnu uzstadiSana sekcijas sanu plaksnés.

Dalas

17

11,12

Darba stadiju numeracija attiecas uz virséjas sekcijas rezerves dalu zim&juma noraditiem numuriem.

Meés iesakam veikt augs$éjas sekcijas montazu uz lidzenas plaknes.
Tas nodroSina, ka pilnigi samontéta virséja sekcija ir vertikala.

Piestipriniet blivéSanas sloksnes pie divu gala plak$nu (detalas 2) viena gala atloka.
Piestipriniet bltivéjuma sloksnes atloka skriivju caurumu rindas iekSpusé (skatiet att. 1a).

Nolieciet sanu plaksnes pret gala plakSnu atlokiem.
Esiet uzmanigs, lai nesabojatu blivéjuma sloksnes, kad uzstadat sanu plaksnes.

Sastipriniet sanu plaksnes un gala plaksnes, izmantojot bultskriives un uzgrieznus (M8 x 16, 2 gab.
viena puseé).

Uzstadiet tikai aug$éjo bultskrivi un otro bultskriivi no apak$as abas skrvju urbumu rindas.

Atlikusas bultskruves tiks ieliktas savienojuma ar aug$€jas sekcijas galigo montazu..

Balsta statnu vajadziba un to veidi tiek izlemti galigas montazas laika (skatiet So instrukciju pedé&jo lappusi).
Pievelciet bultskrives tikai nedaudz, lai vélak varétu sakartot sekciju.

Samontéjiet otru lidzigo sekcijas mezglu.

Antti-Teollisuus Oy 9 408082 06-2022



Virséja sekcija An tt| VV M O 6

2. Gala plak$nu uzstadiSana otraja sekcijas modult

Dalas

171
17.2

11,12

21

Darba stadiju numeracija attiecas uz virséjas sekcijas rezerves dalu zim&juma noraditiem numuriem.
Piestipriniet bliveSanas sloksnes pie viena no modulu gala plaksnes atlokiem (detalas 2).
Piestipriniet blivéSanas sloksnes pie atseviSku gala plaksnu (detala 2) gala plakSnu atlokiem.
Piestipriniet blivéjuma sloksnes atloka skrdvju caurumu rindas iekSpusé (skatiet att. 2a).

Uzstadisanas laika esiet uzmanigs, lai nesabojatu blivéjuma sloksnes.

Novietojiet vertikalos balstus augséjai sekcijai starp sekcijas moduli un papildus gala plaksném.
Izraugieties detalu zim&juma pareizo virzienu vertikalajiem balstiem.

Uzstadiet vertikalo balstu atlokus, kas palika arpus sekcijas, virs€ja pozicija, kas paradita zimé&jumos.
Atloki var bat pozicija, kas paradita zimé&jumos 2b un 2c, kad lietus jumtin§ gaisa kanéla galiem ir lietoSana.
Salagojiet caurumus gala plaksnés ar caurumiem vertikalajos balstos.

Sastipriniet sekcijas moduli un papildu gala plaksnes ar to vertikalajiem balstiem.
Piestipriniet tas vieta, izmantojot bultskriives un uzgrieznus (M8 x 16, 11 gab./ uz savienojumu).
Pievelciet bultskrives tikai nedaudz, lai vélak varétu sakartot sekciju.

Nenovietojiet savienojumu atlokus vieta lidz virséja sekcija ir uzstadita kalte (detalas 2d ziméjums).

Antti-Teollisuus Oy 10 408082 06-2022



Virséja sekcija An tt| W M O 6

3. Virsejas sekcijas modulu pievienoSana

Dalas

17

1,12

21

Darba stadiju numeracija attiecas uz virséjas sekcijas rezerves dalu zimé&juma noraditiem numuriem.

Piestipriniet blivéSanas sloksnes pie abu modulu gala plaksnes atlokiem (detala 2).
Piestipriniet blivéjuma sloksnes atloka skravju caurumu rindas iekSpusé (skatiet att. 3a).

Parvietojiet virséjas sekcijas modulus cieSi vienu pie otra.
Uzstadisanas laika esiet uzmanigs, lai nesabojatu blivéjuma sloksnes.

Novietojiet vertikalos balstus virséjai sekcijai starp sekcijas moduliem.

Izraugieties detalu zim&juma pareizo virzienu vertikalajiem balstiem.

Uzstadiet vertikalo balstu atlokus, kas palika arpus sekcijas, virséja pozicija, kas paradita zim&jumos.
Atloki jabat pozicija, kas paradita 3b un 3c zimé&jumos, kad lietus jumting gaisa kanala galiem ir lietoSana.
Salagojiet caurumus gala plaksnés ar caurumiem vertikalajos balstos.

Piestipriniet virséjo sekciju un to vertikalos statnus, izmantojot bultskriives un uzgrieznus (M8 x 16,
11 gab. uz savienojumu).
Pievelciet bultskrives tikai nedaudz, lai vélak varétu sakartot sekciju.

Parbaudiet, vai sekcija ir taisnstura. Pievelciet bultskriives sekcijas vertikalajos savienojumos.

Nenovietojiet savienojumu atlokus vieta lidz aug$éjas sekcijas uzstadiSanai kalte (3d detalu
zImé&jums).

Antti-Teollisuus Oy 11 408082 06-2022



Virséja sekcija An tt| VV M O 6

' ©
S 14

~ 13
/.

=2

4. Divu 1so savilcéjstienu uzstadiSana sekcijas start

Dalas Darba stadiju numeracija attiecas uz kaltéSanas sekcijas rezerves dalu ziméjuma noraditiem numuriem.
3 Uzstadiet divus 1sos savilcéjstienus sekcijas stiiri.
4 Uzstadiet divus U veida vertikalos balstus sekcijas arpusé pie savilcéjstienu galiem.

I1zltdziniet caurumus savilcéjstienos, sanu un gala plaksnés un vertikalaja balsta.

13,14 Piestipriniet savilcéjstienus pie vertikalajiem balstiem sekcijas sienas iekSpusé, izmantojot bultskriaves
un uzgrieznus (M12 x 25).
Novietojiet bultskrivju galvinas uz graudu telpas pusi.

* Uzstadiet 1sos savilcéjstienus sekcijas citos sturos tada pasa veida.

Antti-Teollisuus Oy 12 408082 06-2022



Virséja sekcija An tt| W M O 6

5. Uzstadiet kronSteinus garajiem savilcéjstieniem

Dalas

9

13,14

12,19, 20

Darba stadiju numeracija attiecas uz virséjas sekcijas rezerves dalu zimejuma noraditiem numuriem.

Uzstadiet cetrus sazarotus kronsteinus (dubultos) garajiem savilcéjstieniem @13 caurumos sekcijas
sanu plaksnés.
Parbaudiet kronsteinu poziciju galvenaja ziméjuma un detalizéta 5a zimé&juma.

Uzstadiet U veida vertikalos balstus sekcijas arpusé pie kronsteiniem savilcéjstieniem.

Piestipriniet sazarotos kronsteinus un vertikalos balstus, izmantojot bultskrives un uzgrieznus
(M12x25).
Novietojiet bultskrivju galvas uz graudu telpas pusi. Skatiet att. 5a.

Uzstadiet astonus mazakos kronsteinus (vienvietigos) vilcéjstienim gala plakSnu vertikalajos
stienos.
Parbaudiet kronsteinu poziciju galvenaja ziméjuma un 5b un 5c¢ detalu ZIméjumos.

Piestipriniet kronsteinus pie mazakajiem caurumiem vertikalajos balstos, izmantojot bultskriives,
aizsargpaplaksnes un uzgrieznus (M8x25).
Novietojiet sparnpaplaksnes pretl bultskriives galvai un uzgrieznim. Skatiet 5b un 5c attélus .

Antti-Teollisuus Oy 13 408082 06-2022



Virséja sekcija An tt| VV M O 6

6. Uzstadiet vilcéjstienus centra
Dalas Darba stadiju numeracija attiecas uz virséjas sekcijas rezerves dalu zim&juma noraditiem numuriem.
3,5,14 Samontéjiet Cetrus mezglus saskana ar ziméjumu.

Mezgls ietver vitnotos stienus (detala 5), divus Tsos savilcéjstienus (3.dalas) un M12 uzgrieznus (3 gab. no
detalam 14.

Neuzgrieziet uzgrieznus par tuvu uz savilcéjstieniem.

Antti-Teollisuus Oy 14 408082 06-2022



Virséja sekcija Antt| WM 06

(6)

/IN 6 |

-\ I

/

7777777,

sX/

4

—
N

14

(6)
/N ] (6)
\ /IN

B 14

7. Uzstadiet vilcéjstienus centra
Dalas Darba stadiju numeracija attiecas uz virséjas sekcijas rezerves dalu ziméjuma noraditiem numuriem.

(6),6,14,18 Agregats kopuma redzams ziméjuma.
Mezgls ietver mezglu, kas samontéts iepriek$éja etapa (4 gab. no mezgliem 6), balsta pagarinajumu (detala
6), M12 uzgrieznus (2 gab. detalas 14) un M12 pagarinajuma uzgrieznus (2 gab. detalas 18).

lelieciet vitnoto stieni caurumos turétaja pagarindjuma centra.
lelieciet vitnota stiena pagarindjumu pagarinata uzgriezna centra (skatiet detalu zZim&jumu).
Pievelciet uzgrieznus uz turétaja pagarinataja un vitnota stiena savienojuma.

Antti-Teollisuus Oy 15 408082 06-2022



Virséja sekcija An tt| VV M O 6

8. Saskana ar 7.punktu samontéto savilcéjstienu vienibu novietoSana aug$éjas sekcijas iekSpuse.
Dalas Darba stadiju numeracija attiecas uz virséjas sekcijas rezerves dalu zim&juma noraditiem numuriem.

Novietojiet pilnigi samontétu augséjo sekciju uz apméram 50 mm augstiem balstiem (piem. koka).
Tad balsta pagarinajumu uzkariet apméram 23 mm zem sekcijas apakséjas virsmas.

* Novietojiet savilcéjstiena mezglu, kas samontéts 7. punkta, sekcijas iekSpusé.
Virziet balsta pagarinajuma garako galu uz leju.
levietojiet vitnoto stienu galus @ 13 caurumos gala plaksnes centra.

4 Uzstadiet U veida vertikalos balstus uz sekcijas arpuses.
Nolieciet vertikalos balstus uz vitnoto stienu galiem, izvirzot ara no sekcijas.
Centreéjiet vitnotos stienus ta, lai to gali, kas izvirziti ara no sekcijas, bdtu vienada garuma.

14 Piestipriniet vertikalos balstus uz sekcijas arpuses, izmantojot uzgrieznus (M12).

Antti-Teollisuus Oy 16 408082 06-2022



Virséja sekcija An tt| W M O 6

[T
U

9. Savilcéjstienu no savilcéjstienu vienibam piestiprinaSana sekcijas iekSpusé

Dalas

13,14

Darba stadiju numeracija attiecas uz virséjas sekcijas rezerves dalu zim&juma noraditiem numuriem.

Piestipriniet savilcéjstienus (detalas 3) sekcijas iekSpusé pie vertikalajiem balstiem pie gala plaksnes
savienojumiem.

Piestiprinasanai izmantojiet @ 13 urbumus vertikalajos balstos.

Novietojiet stienu galus saskana ar 9a detalu ziméjumu (pie sekcijas aug$éjas malas) un 9b (pie sekcijas
apakséjas malas)

Izmantojiet pievienoSanai bultskraves un uzgrieznus (M12 x 25). Garako savilcgjstienu (vienvietigi, detalas 8)
mazakie kronsteini gala plak3dnu vertikalajos balstos ir piestiprinati, izmantojot tas pasas bultskrives. Pievelciet
abas bultskraves.

Pievelciet M12 uzgrieznus vitnotajos stienos preti vilcéjstieniem un sekcijas sanu plaksném.
NodroSiniet, lai savilkSanas rezultata sekcijas gala plaksnes vai savilcéjstieni netiktu saliekti.

Pievelciet M12 uzgrieznus pret balsta pagarinajumu.

Antti-Teollisuus Oy 17 408082 06-2022



Virséja sekcija An tt| VV M O 6

10a.

10. Garo savilcéjstienu piestiprinasana sekcijas iekSpusé un balsta statnu pievienosana, ja ir

Dalas

14

5,14

10

11,12

11,12

Darba stadiju numeracija attiecas uz virséjas sekcijas rezerves dalu zim&juma noraditiem numuriem.

Uzgrieziet uzgrieznus (M12) uz vitnoto stienu (detalas 5) abiem galiem.
Grieziet uzgrieznus uz stieniem tik talu, lai batu iesp&jams ievietot vitnoto stienu galus vilcéjstienu kronsteinos
(10a attéls).

levietojiet vitnotos stienus kronsteinos, uzgrieziet otros uzgrieznus uz tiem un savelciet tos pret kron-
Steiniem.

Ka pieprasits, pievienojiet balsta statnus virséjas sekcijas abiem galiem.
Skatieties nodalas ,Aug$éjas sekcijas piegades komplekts (A70922) priekS 3W” sakuma noradijumiem, ka
izvéléties atbalsta balstu.

Izlldziniet caurumus sanu plaksnes gala atloka un balsta statnr.

Nostipriniet vieta sanu plaksnes, galu plaksnes un atbalsta statnus, izmantojot bultskrives un
uzgrieznus (M8 x 16, 9 gab. uz sanu).

Divas no bultskrivém tiek ieliktas vietd augSéjas sekcijas montazas laika.

Pievelciet bultskrives tikai nedaudz, lai vélak varétu sakartot sekciju.

Piestipriniet balsta statnus pie sanu plaksnes atlokiem, izmantojot bultskruves un uzgrieznus (M8 x
16, 11 gab. viena pusé).

Ja kalte tiks aprikota ar gaisa kanaliem, kas stiepjas viscaur uz augsu, vél nav jaieliek vieta bultskrives A
(zZIm&juma).

Parbaudiet augséjas sekcijas savienojumus un taisnlenka stavokli. Pievelciet visas bultskrives.

Antti-Teollisuus Oy 18 408082 06-2022





